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VAN PE : HPT, HBPT MU, LOGARIT

Khéng co mot cong cu van nang nao trong viéc xu li cac hé phwong trinh mii va logarit. Chinh
Vi thé ta phdi can cit vao dic diém ciia hé phirong trinh dé phdn tich va tim toi ra 161 gidi.
Mot 56 hueong suy nghi dé gidi hé:

> Phuong phdp thé, phuong phdp cong dai s6 (bién doi twong dwong).

> Phwong phap dat an phy.

» Phuong phdp ham so.
» Sw dung bat dang thure, danh gid,...

A A o | x+27 =5
Caul. Nghiém (x;y) cua hé phuong trinh 5 1a
X — =
A. (3;-1);(-L3).  B.(31). C. (3;2);(2;3). D. (3;1);(13).
x—-y=2
Cau2. Nghiém (x;y) cua hé phuong trinh ¥ 1 1a
9
A. (0;-2);(1;3). B. (0;-2);(-L-3). C. (0;2);(L3). D. (0;2);(-1;-3).
. , 6"—23 =2
Cau 3. Nghiém cua hé phuong trinh la
{6".3y ~12
{x=l {x=log62 {X=1 . .
A. . B. . C. . D. Bép an khac.
y=log,4 s | y=log,2
A A . 4°-3" =17 . ‘A £ . . 1 £ £ s
Cau 4. Hg¢ phuong trinh 43 144 ¢6 nghiém duy nhat (x,; yo) thi x,.y, chia hét cho s6 nao
sau day?
A. 3. B. 2. C. 5. D. 7.
Caus. Nehiem (x:) cua hé phuong trinh |>. >~ 2 I
au 5. iém (x;y) cta hé phuong trin a
ghie y p g 5% Y _ 50
A. (L1). B. (2;2). C. (2;1). D. (3;1).
2797 =36
Cau 6. Nghiém (x;y) cua hé phuong trinh la
ghiém () prione {3".41’ =36
A. (2;0). B. (21). C. (31). D. (3;2).
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Cau7. Nehigm (x;y) ciahé phuong trinh |- > 1
au?7. ghiém (x;y) cua hé phuong trin 2% 127 — 10 a
A. (0;4);(4;0). B. (2;2). C. (3:1);(1;3). D. (5;-1);(-1;5).
log, (3x+2y)=2 ) .
Cau8. Hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x,;y,) thi |x, + y,| bing
log, (2x+3y)=2
A. 8. B. 10. C.6. D. 12.
N R . x+y=30 ; o N
Cau 9. He¢ phuong trinh ¢6 bao nhiéu cédp nghiém (x; y)?
lgx+1lgy=3lg6
A.2. B. 1. C.3. D. 4.
" i L 3 +2x=y+I11
Cau 10. Nghiém (x;y) ctia hé phuong trinh 1a
¥ +2y=x+11
A. (L.1). B. (2;2). C. (2:3);(3;2). D. (2;1);(1;2).
. R . 3 =2y+1
Cau 11. Hg¢ phuong trinh
3 =2x+1
A. C6 dung 1 nghiém duy nhét. B. C6 nhiéu hon 2 nghiém.
C. V6 nghiém. D. C6 dung 2 nghiém phan biét.
A - o L 2R =2t =y x|
Cau12. Nghiém (x;y) cta h¢ phuong trinh ¢ , la
X +xy+y =3
A. (-2-2). B. (1;1). C. (2;2). D. (L1);(-1;-1).

R ] Inx-lny=y-x
Cau 13. Nghiém (x;y) cua h¢ phuong trinh < la

¥+’ —6x-2y+6=0

A. (1:3);(3:3). B. (1:3);(3:1). C. (1;1);(3;3). D. (1:1):(3:1).
3 -3 =(y- 8
Cau 14. Nghiém (x;y) cua hé phuong trinh{ L (y=x)(x+8) 1a
x +y =8

A. (44);(—4-4). B.(22);(-2-2). C.(L1);(-L-1). D. (3;3);(-3;-3).

log, Vx+3 =1+log, y

log, \/y+3 =1+log, x

Cau 15. H¢ phuong trinh { c6 nghiém duy nhét (x; ¥, ) thi téng x, +2,

bang
A. 6. B. 9. C. 39. D. 3.
2 — 4x 8
Cau 16. He¢ phuong trinh yl i
2+ y+1=0

A

LN A
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